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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2017 CENTRALNA

chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja przewozu Srodkami transportu drogowego
Oznaczenie kwalifikacji: A.70
Wersja arkusza: X

A.70-X-18.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ladunki wrazliwe na dziatanie energii mechanicznej charakteryzuja si¢

A. duza podatnoscia przetadunkowa.

B. malg odpornoscig na wstrzasy i uderzenia.

C. mala odpornosciag na warunki klimatyczne.

D. wysoka podatnoscia na czas trwania przewozu.

Zadanie 2.
Wiasciwoscia tadunkow sypkich, takich jak piasek rzeczny, jest

A. sklonnosé¢ do utleniania.

B. brak odpormosci na wilgo¢.

C. odpornosé¢ na dhugi czas przewozu.

D. wrazliwo$¢ na obcigzenia mechaniczne.

Zadanie 3.

Przedstawiony znak manipulacyjny charakteryzuje materiaty wrazliwe na czynniki d )
A. chemiczne. ‘--.."‘.I'f..--r
B. biologiczne. _.-""/'/ | T
C. klimatyczne. -l""‘lr\
D. mechaniczne, ]

., F
Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiono przygotowany do przewozu towar posiadajgcy wlasciwosci

A.  zrace. 0 ,‘V
: " ¥ @Q{__“

B. trujace.
C. latwopalne,
D

promieniotworcze.

UN 1812

Zadanie 5.
Numer rozpoznawczy zagrozenia X423 wskazuje na wlasciwosci materiatu
silnie Zrace.

silnie trujace.
promieniotworcze.

onwp

reagujace niebezpiecznie z woda.
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Zadanie 6.

Rozmiar, ksztalt i masa tadunku decydujg o jego podatnosci transportowe;

A. naturalne;j.

B. techniczne;.

C. zatadunkowe;.
D. ekonomiczne;j.

Zadanie 7.
Najwicksza wada transportu drogowego jest
A, koszt leasingu.
B. brak rzeczowego charakteru produkciji.

C. szkodliwe oddzialywanie na srodowisko.
D. dlugi czas oczekiwania na wykonanie ustugi.

Zadanie 8.
Pozytywna cecha transportu drogowego tadunkow jest

A. najnizszy koszt przemieszczania.
B. zdolnos¢ do przewozoéw masowych.
C. bardzo duza dostgpnos¢ przestrzenna.

D. zapewnienie najwigkszego bezpieczenstwa przewozonym tadunkom.

Zadanie 9.
Polisa jednostkowa w transporcie tadunkow ma zastosowanie przy ubezpieczeniu
A. calego potoku tadunkow.
B. konkretnej przesytki na okreslonej trasie.
C. wszystkich wysytanych i odbieranych przesylek.
D. jednorodnych przesytek podlegajacych tej same;j taryfikacii.
Zadanie 10.
Polisa Cargo zabezpiecza interes
A. spedytora.
B. przewoznika.

C. nadawcy tadunku.
D. wilasciciela tadunku zlecajacego przewoz.

Zadanie 11.
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Standardowo ubezpieczenie komunikacyjne AC w transporcie drogowym zawiera si¢ na okres co najmniej

A. 3 miesigcy.
B 6 miesiecy.
C. 9 miesiecy.
D. 12 miesiecy.
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Zadanie 12,

Konwencja CMR nie ma zastosowania w przypadku przewozu

A. rzeczy przesiedlenia.

B. tadunkow gabarytowych.

C. ladunkow niebezpiecznych.
D. towarow szybkopsujacych sie.

Zadanie 13,

Przewo6z towarow i materiatoéw niebezpiecznych drogg ladowa okreslaja przepisy umowy

A. ADN
B. ADR
C. ATP
D. ATR
Zadanie 14,
Rozporzadzenie WE nr 561/2006 stanowi, ze skrocony dobowy czas odpoczynku wynosi minimum
A. 7 godzin.
B. 8 godzin.
C. 9 godzin.
D. 11 godzin.
Zadanie 15.
Zezwolenie na transport odpadow wydawane jest na maksymalny okres
A, 2lat.
B. 3lat.
C. 5lat.
D. 10 lat.
Zadanie 16.

Karnet ATA jest dokumentem

A. spedycyjnym, usprawniajgcym proces transportowy.

B. tranzytowym, wystawianym przez towarzystwa ubezpieczeniowe.

C. przewozowym, pod ostong ktérego moze by¢ realizowana procedura TIR.

D. celnym, ktéry umozliwia czasowa odprawe towaréw wywozonych w celach akwizycyjnych.

Zadanie 17.
Za nienalezyte wykonanie czynnosci zaladunkowych ponosi odpowiedzialno$¢

A. nadawca.

B. odbiorca.

C. dyspozytor.

D. firma przewozowa.
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Zadanie 18.

Przyjgcie przesytki przez uprawnionego bez zastrzezen powoduje wygasnigcie roszczen z tytutu ubytku lub
uszkodzenia chyba, ze szkode niedajaca si¢ z zewnatrz zauwazy¢ uprawniony stwierdzit po przyjeciu
przesytki w terminie

A. 7 dni.
B. 14 dni.
C. 21 dni.
D. 30 dni.

Zadanie 19.

Jaka maksymalng liczbe paletowych jednostek tadunkowych o wymiarach 800x 1200x 1200 mm mozZna
rozmiesci¢ w naczepie o wymiarach skrzyni tadunkowej 13650 x2500x2700 mm (dhigos¢ x szerokosc¢
x wysokos$¢), uwzgledniajac, Ze palety sg pietrowalne?

A, 33
B. 34
C. 66
D. 68
Zadanie 20.

Producent okreslit wymiary skrzyni tadunkowej pojazdu nastepujgco: dhugos¢ — 12 000 mm, szerokos§¢ —
2 500 mm, wysoko$¢ — 3 000 mm. Ile wynosi objgtos¢ przestrzeni tadunkowej pojazdu?

A 50m’
B. 60m’
C. 80m’
D. 90m’
Zadanie 21,

Ktorg z zasad nalezy stosowac podczas umieszczania paletowych jednostek tadunkowych (pjt) w pojezdzie?

A. Pjl nie wolno pigtrzy¢.

B. Pjtlekkie umieszcza sie na pjt cigzkich.

C. Pjt lekkie umieszcza si¢ tylko z tytu pojazdu.

D. Pjt cigzkie umieszcza si¢ zawsze z przodu pojazdu.

Zadanie 22.
Przedstawiony na rysunku dokument stosowany jest w transporcie HRUSES
) ) CARMET TIR *
A. miedzynarodowym o0séb. i t
B. o0so6b na terenie jednego kraju. [
C. mig¢dzynarodowym towarow i ladunkow. S N—
D. towarow itadunkéw na terenie jednego kraju. ; T
l:'. I:-E-.'i 3 E I.LI

t |

LLILELLEE LR

A

I

Strona5z9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 23.

Zezwolenie dwustronne (loco) na wykonywanie migdzynarodowych przewozow drogowych uprawnia do

A. jednokrotnego przewozu rzeczy z Polski do dowolnego kraju w UE.

B. wielokrotnego przewozu rzeczy z Polski do dowolnego kraju poza UE.

C. wykonania | przewozu tam i 1 przewozu z powrotem pomigdzy Polska a krajem wydajacym
zezwolenie,

D. wykonania jednokrotnego przewozu tranzytowego przez Polske jako kraj wydajacy
zezwolenie.

Zadanie 24,

Za przew6z 5 m® drewna przewoznik pobiera optate 1,50 zt za km. Jaki bedzie koszt przewozu 10 m® tego
drewna na odlegtos¢ 150 km?

A, 150,00 zt
B. 225,00zt
C. 350,00 zt
D. 450,00 zt
Zadanie 25.

Ile wynosi stawka za 1 km przy 5% marzy, jezeli koszty stale i zmienne wynosza odpowiednio 5 000 zt
135 000 zk, a pojazd przejechat 10 000 km?

A, 3,80zt
B. 4,00zt
C. 4,20zt
D. 440zt
Zadanie 26.

W oparciu o zamieszczony cennik ustal koszt przewozu tadunku sktadajacego si¢ z 4 ton plytek
ceramicznych i 400 kg tadunkow ADR, na odlegtos¢ 1 000 km.

A, 1500,00 zt
B. 2 500.00 zt Cennik ustug przewozowych
C. 4 000,00 zt Rodzaj towaru Masa[:(agc]iunku Stawk?z::]a 1 km
D. 4 500,00 zt 17999 150
Towary neutralne 8 000+ 15999 2,00
16 000 + 25 000 2,50
1+7999 2,50
Towary niebezpieczne 8 000+ 15999 3,00
16 000 + 25 000 3,50
1+7999 3,50
Towary szybko psujgce sie 8 000+ 15999 4,00
16 000 + 25 000 4,50
1+7999 4,50
Towary inne, ponadgabarytowe 8000+ 15999 5,00
16 000 + 25 000 5,50
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Zadanie 27.
Ktory z systemow pozwala firmie transportowej okresli¢ polozenie jej pojazdu na catym $wiecie?
A, ITS
B. GPS
C. GSM
D. GPRS
Zadanie 28.
- - v 26/11/2007 08:41 (LOC)
Na rysunku jest przedstawiony fragment wydruku z 2671172007 07-41 EUTC}
A, tachografu cyfrowego. Mov? S
B. tachografu analogowego. A 1214567890ARCDEFG
C. komputera pokladowego. s Nna ':‘02.’ 3F
D. komputera samochodowego. AG® 23/11/07 15:23
®15:23 18:00 02h37
b 18:00 08:00 62h00
@ 08:00 08:37 00h3?7
AB® 26/11/07 08:37
___________ ) J———
® o2n37 @ 00h37
k62000 ? 00:00
I 65h14
Zadanie 29.

W przypadku kotwiczenia krzyzowego maszyny budowlanej nalezy uzy¢ co najmnie;j

A. dwoch lin,

B. czterech par lin.

C. dwoch fancuchow.
D. czterech lancuchow,

Zadanie 30.
Sposob unieruchomienia ladunku, w ktorym sztauowane elementy skladowe ladunku opierajg sig¢

o dodatkowe sztywne struktury oraz state elementy skrzyni fadunkowej, nazywany jest

A. ryglowaniem.

B. mocowaniem blokowym.

C. dociskaniem za pomoca pasow.

D. mocowaniem za pomoca odciggow.

Zadanie 31.
Znaki okreslajace zasady obchodzenia si¢ z tadunkiem w czasie przetadunku to znaki

A. grozace.

B. pomocnicze.

C. manipulacyjne.

D. niebezpieczefistwa.
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Zadanie 32,
Na rysunku przedstawiony jest kod kreskowy

A. EAN-2

B. EAN-7

C. EAN-13

D. EAN-14 7490651891526
Zadanie 33.
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Przedsigbiorca wykonujacy przewo6z drogowy 0sob zobligowany jest do

A.

B.
C.
D

Zadanie 34,

zapewnienia podréznym konkurencyjnych cen biletow.

dostosowania si¢ do wymagan pasazerow w zakresie godzin odjazdu.

zapewnienia odpowiedniej rentownosci przewozu gwarantujacg jego wykonanie.
podejmowania dziatan ulatwiajacych korzystanie ze $rodkéw transportu i przystankow
osobom niepetnosprawnym.

Podjgcie i wykonywanie krajowego transportu drogowego w zakresie przewozu o0s0b samochodem
osobowym lub pojazdem samochodowym przeznaczonym konstrukcyjnie do przewozu powyzej 7 i nie

wiecej niz 9 0sob tacznie z kierowca wymaga uzyskania

A. licencji.

B. konces;ji.

C. promesy.

D. uprawnienia.
Zadanie 35.

Ktory z przedstawionych opiséw charakteryzuje przewoz wahadlowy?

Publiczny przewdz oséb Wielokrotny przewoz Przewoz osob i bagazu Przewdz osdb iich bagaiu
i bagazu wykonywany zorganizowanych grup w jedng strone z miejsca w okreslonych odstepach
wedtug rozktadu jazdy, oséb tami z powrotem poczatkowego do czasu i okreslonymi
naleznosc za przejazd miedzy tym samym Wyznaczonego miejsca trasami.
pobierana jest wedtug miejscem poczgtkowym koncowego wykonywany
cennika. a tym samym miejscem pojazdem
docelowym. samochodowym.

A, B. C. D.

Zadanie 36.

Zmiana wielkosci potrzeb komunikacyjnych w przestrzeni lub czasie okreslana jest mianem

onowp

nieregularnosci podazy ustug.
spadkiem produkcji ustug przewozowych.

nierownosci popytu na ustugi przewozowe.

ewolucji podazy ustug w okreslonych relacjach przewozowych.
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Zadanie 37.

Regularny specjalny przewoz grupy 30 dzieci powinien by¢ wykonywany z zapewnieniem

A. 1 opiekuna.

B. 2 opiekunow.
C. 3 opickunow.
D. 4 opiekunow.

Zadanie 38.
W grupowym przewozie osob nadzér nad przestrzeganiem przepiséw porzadkowych nalezy do
A, kierowcy,
B. organizatora.
C. przewodnika.
D. przewoznika.

Zadanie 39.

Ktory z programow komputerowych jest stosowany w projektowaniu i synchronizacji rozktadow jazdy?

A. BusMan
B. Eurotrans
C. Symfonia
D. Soft-Trans

Zadanie 40.
Program komputerowy Tachospeed umozliwia

A. odczyt wykresowek.

B. planowanie linii komunikacyjnych.

C. planowanie czasu pracy kierowcow w przewozach regularnych osob.
D. tworzenie bazy danych autobuséw w duzych firmach przewozowych.
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